

"Reforma de la escuela"

Paco Luján.

"Reforma de la Escuela" como expresa el titular de su editorial n.º 1 es una revista de experiencias pedagógicas. Se edita en Barcelona y cada vez se están difundiendo más en todo el Estado por su riqueza de contenido. Sale a la calle mensualmente. Su formato es reducido, manejable y tiene un número de páginas que oscila entre las 30 y 35. Su precio : 100 Pts.

La revista es de interés, como decíamos al principio por su riqueza de contenido. Los enseñantes a la hora de trabajar en las clases necesitamos métodos y técnicas aparte de un marco ideológico, en el que inscribir esos métodos.

Vivimos un momento de cambio y progreso educativo y sin haber llegado a un equilibrio vamos caminando de la educación autoritaria normativa y dogmática a una educación nueva, activa libre y democrática.

Los enseñantes para transformar sus clases, y la escuela misma muchas veces no necesitan tanto grandes mamotretos y grandes líneas pedagógicas o psicológicas sobre la educación, la escuela, el niño, la sociedad, etc..., sino simples comunicaciones de experiencias que partiendo de la vida real conectan con sus preocupaciones, ilusiones y problemas y le ofrecen pistas de trabajo, o mejor dicho, soluciones al cambio educativo y a la renovación pedagógica y creadora.

La revista mantiene una comunicación directa con movimientos pedagógicos italianos los cuales han hecho ricas aportaciones (Francesco Tomici, Franco Tadimi, Emma Bernachi Cavallini, ...) y está abierta a publicar todo tipo de aportaciones, para así servir de intercambio de experiencias que se la envíen desde cualquier punto del Estado español.

Hasta ahora tan solo se han editado experiencias de parvulario y primera etapa de E.G.B., esperamos que en breve empiece a abordar los demás campos educativos.